

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 63 (10572)

СРЕДА

9

АВГУСТА
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

В администрации района

Обсудили важные задачи и сроки их выполнения

2 августа в актовом зале администрации глава района С.М. Сидоренко провел аппаратное совещание с главами сельских поселений, на котором был рассмотрен ряд существенных вопросов и контрольных поручений.

Основной из них озвучил первый заместитель главы района А.А. Сафрыгин. Касался он исполнения поручения Президента РФ об увековечении памяти максимального количества участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов в малых населенных пунктах, установлении их имен и судеб и создании электронных Книг Памяти.

Эта кропотливая работа касается не только глав поселений, но и всех граждан, проживающих на территории района. Выполнение этой важной задачи возможно только при объединении усилий всех заинтересованных организаций и людей: представителей органов власти, местного самоуправления, учреждений и общественных организаций, помощи родных и близких участников Великой Отечественной войны, жителей района, у которых сохранились какие-либо документы об участниках войны.

Далее Александр Анатольевич

анонсировал мероприятия, которые будут проведены в ближайшее время.

Так, 19 августа в районном парке Победы состоится праздник, посвященный 79-летию со дня образования Тюменской области. В рамках мероприятия пройдет фестиваль культурного краеведения «Нам не забыть об этом нельзя – это наша с тобой биография», посвященный 100-летию Вагайского района. Также планируется открытие фотовыставки «Надежный тыл», на которой будут выставлены фотографии семей и жен мобилизованных. 10 сентября, в единый день голосования, во всех муниципалитетах Тюменской области состоится фестиваль «Тюменская осень». В рамках фестиваля будут организованы интерактивные площадки, одной из которых будет традиционная викторина «Знай свой край» с вопросами о Тюменской области.

И.о. начальника управления строительства, ЖКХ, имущественных и земельных отношений Л.А. Харченко направила внимание участников совещания на более насущные и злободневные вопросы, касающиеся задолженности за соцнайм муниципального, государственного жилья и аренду земель.



Н.В. Шевелев, главный специалист сектора по ГО и ЧС, рассказал об организации работы добровольных пожарных дружин: обучении вновь поступивших добровольцев (включая глав поселений), обновлению составов дружин, специальному

обмундированию и оборудованию для пожаротушения.

О ходе проведения мероприятий по поступлению граждан на военную службу по контракту рассказал главный специалист администрации района И.Я. Мисько. Те граждане, кото-

рые хотят заключить контракт, могут обратиться к главам поселений.

По всем пунктам повестки совещания были установлены сроки их выполнения.

Юлия РАЙМБЕКОВА

На полях района идет заготовка кормов

По данным управления агропромышленного комплекса Вагайского района, местные сельхозпредприятия продолжают заготовку кормов. Главная их задача – полностью обеспечить животных необходимым количеством грубых и сочных кормов. Всего для общественного животноводства предстоит заготовить 6030 тонн сена и 13400 тонн сенажа.

Засуха в весенне-летний период привела к замедлению роста зеленой массы кормовых культур. В данный момент осадки обеспечивают травостой достаточным количеством влаги, и у аграриев есть надежда на зеленую массу второго укоса, а соответственно, и обеспеченность кормами в полном объеме.

По сравнению с прошлым годом темп заготовки кормов значительно снижен, но сельхозтоваропроизводители прикладывают все усилия для обеспечения хозяйств кормовой базой. На эту же дату в 2022 году было заложено уже 3885 тонн сена.

На 1 августа в СХПК «Желнинский» заготовили 130 тонн сена, в КХ «Транссервисмолоко» – 100 тонн. В крестьянских хозяйствах ситуация в тоннах заготовленных грубых кормов обстоит следующим образом: «Шарипов» – 65, «Бордыленко» – 15, «Муслимов» – 50, «Федоров» – 15, «Ниязов Ш.Б.» – 15, «Хазанова» – 60, «Набиев» – 30, «Халиуллина» – 15, «Спиридонов» – 5, «Фахрутдинова» – 15, «Саликов» – 30, «Ниязов Д.Б.» – 15.

Также аграрии заготавливают сенаж: СХПК «Желнинский» – 2700 (28% от плана, потребность хозяйства составляет 9500 тонн). В крестьянском хозяйстве «Шарипов» заготовили 350 тонн – 100% от плана.

Юлия РАЙМБЕКОВА

100 фактов о Вагайском районе

А знаете ли вы, что...

ФАКТ №29

Герой Советского Союза Иван Васильевич Корольков преподавал в Вагайской школе, он работал учителем истории, отсюда ушел на войну в декабре 1942 г. Тогда ему было 23 года.

После прохождения курсов младших лейтенантов в августе 1943 года был направлен на фронт. За образцовое выполнение приказов командования при форсировании Днепра Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1944 года И.В. Корольков награжден орденом Ленина, медалью «Золотая Звезда» с присвоением звания Героя Советского Союза.

После тяжелого ранения и лечения в госпитале в апреле 1944 года Иван Васильевич вернулся в Вагайский район, где жила его мама. Позднее поступил в аспирантуру при кафедре истории, успешно защитил кандидатскую диссертацию в Москве и в 1953 году ему присвоили ученую степень кандидата



исторических наук.

В 1958 году занимал должность ректора Читинского государственного педагогического института. С 1964-го заведовал кафедрой всеобщей истории Смоленского пединститута до выхода на заслуженный отдых.

Скончался Иван Васильевич 1 января 1984 года в возрасте 65 лет. Похоронен в Смоленске.

В честь героя в 2010 году в Вагайской школе была торжественно открыта мемориальная доска, а в 2018-ом – Парта Героя.

В школьном музее хранится достаточно богатый материал об Иване Васильевиче Королькове. Среди документов – фотографии Героя разных лет, переписка с учащимися Салехардской и Сургутской школ, в которых учился И. В. Корольков, газета «Тюменская правда» от июня 1945 года, в которой опубликована статья о подвиге солдата, копии наградного листа о представлении к званию Героя, диплома кандидата наук и другие экспонаты, так или иначе связанные с ним.

Ирина СУХИНИНА

(По материалам интернет-ресурсов)

По следам праздника



Ежегодно 2 августа в России отмечается День Воздушно-десантных войск (ВДВ). По случаю его празднования представители «крылатой пехоты» собрались в парке Победы села Вагай, для того, чтобы в знак памяти и уважения возложить красные гвоздики к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны. Здесь же с поздравительной речью к присутствующим обратился председатель Вагайского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» С.М. Зайнуллин. После чего автоколонна примерно из 10 автомобилей с флагами ВДВ выдвинулась в сторону парка Боевого братства, где по сложившейся уже традиции состоялся митинг.

Торжественное открытие началось с приветственных слов ведущей Светланы Жуковой, а также с поднятия флагов Российской Федерации, Тюменской области и флага Воздушно-десантных войск. Для этого к мемориалу были приглашены Николай Бельских, Денис Шумеляк и Василий Радобенко.

Со словами поздравления

выступил глава Вагайского района С.М. Сидоренко. Он отметил, что десантники, как и представители других родов войск Российской армии, отстаивают независимость нашего государства, проявляя мужество, с честью выполняют самые сложные и ответственные задачи. «Товарищи солдаты, сержанты, старшины, прапорщики, офицеры, а также многоуважаемые ветераны, от всей души поздравляю вас с этим замечательным праздником. На сегодняшний день ему исполнилось 93 года. Желаю вам мирного неба над головой, крепкого здоровья и семейного благополучия. Пусть ваши голубые береты вызывают трепет у врага, а крепость десантного духа остается могуществом нашей Родины!» – сказал Сергей Михайлович.

Вместе с С.М. Зайнуллиным они отметили и наградили удостоверениями и нагрудными знаками «Готов служить в Вооруженных силах РФ» кадетов Вагайской школы Д.И. Мельникова, А.В. Галееву, К.М. Кугаевскую. Также курсантам за добросовестное изучение военного

Крепость десантного духа – могущество нашей Родины!

дела по итогам оборонно-спортивных лагерей были присвоены воинские звания «сержант» и «младший сержант».

Подарком для десантников стало выступление артистов Вагайского района Сергея Домнина и Натальи Клиновой. Воспитанники детского сада «Колосок» от всего сердца вручили виновникам торжества самодельные открытки, что тронуло их до глубины души.

В завершение митинга все присутствующие почтили память не вернувшихся солдат минутой молчания и сделали общее фото.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора



Второй набор координаторов в филиал фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области начнется осенью

Второй набор социальных координаторов в филиал фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области планируют начать с сентября. Сейчас нагрузка на одного сотрудника в среднем составляет до 100 человек.

Об этом сообщила руководитель филиала государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» по Тюменской области Динара Поштаренко во время прямого эфира в сообществе «ЦУР Тюменской области» во ВКонтакте 28 июля.

«Думаю, к сентябрю центральный аппарат в Москве определится со штатным расписанием, нам будет доведена дополнительная квота и начнется новая волна обучения остальных координаторов. То есть снова пройдут три модуля. И, скорее всего, уже разработанная программа дополнится практическими вопросами. Пока к нам можно приходить, оставлять свои резюме. Сразу скажу, что очень много людей

хотят у нас работать», – добавила она.

Социальных координаторов в Тюмени набрали еще в апреле. По словам их руководителя, в основном это те, кто ранее работал в социальной сфере, также есть серебряные волонтеры, участник СВО, родные военнослужащих, которые находятся на спецоперации.

На сотрудников возложено персональное сопровождение каждого ветерана, членов семьи погибших военнослужащих, они помогают участникам СВО и их родным. Для этого они прошли личностно-профессиональную диагностику, после обучались по специально разработанной программе Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ. Третий модуль обучения начнется в августе. Его посвятили тому, как избежать синдрома профессионального выгорания.

«Учеба достаточно объемная. Здесь требуются знания нормативно-правовых актов, умение находить контакт и доверие с нашими подопечными,



обязательны такие требования, как: добродушие, эмпатия и уважение к нашим людям. Также я всегда задаю вопрос: готов ли кандидат круглосуточно оказывать помощь, поддержку, быть на телефоне и постоянно на связи? Потому что мало ли какое состояние у наших подопечных, он может и в выходной позвонить», – отметила Динара

Поштаренко.

Специалисты принимают по направлениям: предоставление мер социальной поддержки; психологотерапевтическая помощь; проведение медико-социальной экспертизы; трудоустройство; привлечение к физкультуре и спорту. Работа организована по принципу «одного окна». Координаторы есть практически во всех районах юга Тюменской области.

Всего в «Защитники Отечества» с 1 июня обратились более 560 человек. Сотрудникам задали около 750 вопросов, из них свыше 500 уже решено. Филиал фонда расположен в Тюмени по адресу: пер. Приисковский, 12. Часы работы: с понедельника по пятницу – с 9 до 18 часов. Окна работают без обеда. Выходные: суббота и воскресенье.

Виктория МАКАРОВА
ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

РАСПОРЯЖЕНИЕ

28 июля 2023 г.
с. Вагай

№ 356а-р

Об утверждении отчета об исполнении бюджета Вагайского муниципального района за первое полугодие 2023 года

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Вагайского муниципального района на 01.07.2023 по доходам в сумме 702 182,6 тыс. рублей, по расходам в сумме 685 040,4 тыс. рублей, с профицитом в сумме 17 142,2 тыс. рублей, согласно приложениям №№ 1, 2.

2. Опубликовать данное распоряжение в средствах массовой информации, разместить на официальном сайте Вагайского муниципального района в сети Интернет.

Глава района
С.М. СИДОРЕНКО

Полная версия документа размещена на официальном сайте Вагайского муниципального района

В нашей памяти им жить вечно...

Событие, по которому мы собрались 28 июня 2023 года в нашей деревне Копотилы, никого не оставило равнодушным. Приехали бывшие жители, родственники, гости из разных районов Тюменской области. В течение трех лет мы ждали этого момента, стремились к нему всеми силами. Иногда казалось, что не осилим, не справимся. Но у нас был хороший вдохновитель, движок, земляк наш неутомимый Анатолий Михайлович Ваулин. Каждый день, как на работу, он ездил из Вагая в деревню. А сколько порогов побивал в поисках спонсоров (в больших случаях безрезультатно). Но у него были верные и надежные помощники – сестра Нина и ее муж Леонид Пронтишевы, которые внесли огромный вклад в наше дело. На протяжении всего времени многие наши земляки, которые живут в Вагайском районе, принимали непосредственное участие в работе у памятника. Андрей Кириллович Куликов, Анатолий Андреевич Пав, братья Геннадий и Анатолий Корытовы и многие другие. Немало усилий приложила Ирина Михайловна Корытова (Кузьменко) в озеленении территории у памятника. Даже несмотря на то, что гуси и козы местного предпринимателя выщипали и вытоптали уже отросшие цветы, она снова высадила цветочную рассаду. Периодически ездила из другого села и ухаживала за цветами.

Спасибо вам, неравнодушные люди, за вашу ответственность, целеустремленность, умение организовать и повести за собой, вселить надежду и уверенность в начатое дело. Дай Бог здоровья всем, кто принимал участие в приближении этого дня. Хотелось бы вспомнить добрым словом совсем постороннего человека, не имеющего никакого отношения к нашей деревне, тобольского предпринимателя Армена Оганесяна. Его средства пошли на изготовление ограждения памятника, стола с навесом. Но, к сожалению, ему так и не довелось побывать на открытии памятника, он погиб накануне в автокатастрофе. Царствие небесное тебе, друг! Покойся с миром!

Вот ведь, оказывается, как бывает в жизни, пришла помощь, откуда не ждали, а откуда ждали и надеялись, увы...

Мероприятие было назначено на 22 июня, но из-за погодных условий пришлось перенести на 28-ое число. Приехали раньше назначенного времени, особенно организаторы. На лицах людей наблюдалось волнение. Звучала музыка, соответствующая мероприятию.

«Сегодня мы восстанавливаем связь времен – открываем памятник участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла Копотиловского сельсовета, в который входило восемь деревень: Копотилы, Бесчастнова, Заканова, Хуторы, Попки, Кулики, Фокино, Курицино. Наши земляки, как и весь народ, доблестно сражались на фронтах Великой Отечественной войны, беззаветно трудились в тылу, отдавая все для фронта, для Победы. Тысячи памятников, обелисков, братских могил по всей стране напоми-

нают нам о войне. Ведь память о прошлом – это наши дела в настоящем. Это наглядный пример всеобщего уважения, патриотического воспитания подрастающего поколения», – такими словами открыла мероприятие Н.Н. Федорова, глава Черноковского сельского поселения.

Очень проникновенно поделилась своими воспоминаниями о фронтовиках А.С. Арканова, председатель первичной ветеранской организации, отметив их серьезность, ответственность, умение передать свой опыт молодым. В минуту молчания представителями Вагайского хуторского казачьего общества во главе с атаманом В.Л. Шиловских был произведен воинский салют. На протяжении всей торжественной части звучала музыка. В исполнении



Ивана Санчака и Светланы Плесовских исполнялись песни, которые звали в круг. И кружились пары в ритме вальса, несмотря на ветер и дождь. Почетные места на празднике занимали представители старшего поколения нашего села – Татьяна Николаевна Копотилова (89



летняя) чивая фамилии земляков – воинов-героев!

Торжественное возложение цветов, венков, корзин завершило торжественную часть ми-

тинга, и всех пригласили к столу помянуть земляков по старой доброй традиции.

За столом под навесом почтили память всех погибших и вернувшихся с войны солдат, тружеников тыла. Запах солдатской каши разносился по поляне. Все хотели отведать ее



и как бы прикоснуться к тому времени, в котором остались наши деды. А на раздаче каши стояла такая милая девчушка в солдатской форме! Даже имя ей под стать – Милена! (внучка Пронтишевых). Будем надеяться, что правнуки не забудут этот день и будут передавать воспоминания о нем из поколения в поколение.

А встреча продолжалась, воспоминания сменяли друг

друга, как нахлынувшая волна.

«А помните дядю Гришу с тетей Федосьей Федоровых, как они пели на два голоса...

А дядю Федю Куликова, такой серьезный, строгий, но в то же время очень добрый, особенно к нам, ребятишкам...

А дядя Митя Плесовских – начальник почты и почтальон в одном лице. На все случаи жизни у него находились шуточки-прибауточки...

Дядька Роман Андриянович Копотилов – сколько его помню, он неизменно всегда ходил в солдатской гимнастерке и галифе...

Алексей Гаврилович – заядлый рыбак и рукодельник. Корчаги, корзины и разные снасти до сих пор в наших хозяйствах хранятся. Как берешь корзину, сплетенную из алюминиевой проволоки, так и вспоминаешь дядю Алешу...

А мой дедушка Никита Копотилов – это же великий сказочник. Сколько разных историй было рассказано им в холодные зимние вечера. И только сейчас я осознаю, что все его истории были из жизни...

А какие красивые были скворечники у дядьки Антона

Птицына! С резными ставенками, ну как настоящие избы, да еще и с балкончиками...

А Петр Артемьевич, самый наиглавнейший бухгалтер в нашей деревне...

А дядя Яша Кузьменко, дедушка Степан, его брат, дед Егор Копотилов – самые классные строители деревни! Каждую весну большая вода сносила мост через реку, но его отстраивали заново. Под чутким ру-

ководством наших старейшин все мужчины принимали в этом участие».

Вот они наши фронтовики, наши защитники. Они не любили говорить о прошедшей войне, только по великим праздникам надевали свои боевые награды. Но наш долг – помнить о них, передавать воспоминания будущим поколениям. Я думаю и надеюсь, что у нас получится все наши воспоминания отразить в альбоме «История маленькой сибирской деревни». И о тружениках тыла, и о детях войны, и о том, чем жила наша деревня родная до развала. А жила она не плохо, и есть что вспомнить нам с вами.

На встрече кто-то спросил: «А как вы решились на такое дело, ведь памятник – это серьезно?» Мысли о памятнике были у многих наших односельчан. На последней встрече в деревне разговоров об этом было много. Вот тогда, как-то само собой, определилась инициативная группа, и понеслось... Разместили объявление в Интернете, передавали информацию друг другу, собирали списки участников Великой Отечественной войны в различных источниках, выбирали эскизы, искали спонсоров, собирали денежные средства. Помощь приходила совсем даже от посторонних людей. Спасибо им большое, дай Бог им здоровья и долгих лет жизни.

Мы все такого возраста, что у каждого есть родственники среди участников войны. У кого-то пришли деды с войны и продолжили свою трудовую деятельность в послевоенное время. У многих остались лежать в чужих краях, а некоторые и вовсе пропали без вести, и никто не знает, где они нашли свое последнее пристанище. Может, засыпала земля-матушка его, не дав на растерзание зверью и палящему солнцу. Никто не придет, не поплачет над ним Христовым. Многие захоронения находятся на территориях недружественных с нами стран. Вандализм там процветает. Но мы сделали большое дело – собрали в одно место всех земляков Копотиловского сельского совета на Большой поляне, в родной деревне. Теперь это для нас особо почитаемое место, куда каждый может приехать, отдать дань памяти и уважения погибшим и вернувшимся с войны землякам, труженикам тыла.

Сейчас наступило такое время, что наши мужчины встали на защиту Отечества. Мы уверены, что не посрамят они память своих предков, отстоят родную землю, очистят от нечисти как в былые времена. А наш долг и долг будущих поколений – сохранять память о минувшей войне, невосполнимых потерях и страданиях. У нас нет права забывать мужество и стойкость, отвагу и патриотизм наших земляков, наших героев.

Пройдут годы, сменяется поколения, а память о людях, победивших войну, сохранится. Памятник будет напоминать о том, какой ценой завоевано счастье и как важно его беречь.

Людмила КАЙДАУЛОВА
(Копотилова)

Бешенство

Среди многообразия инфекционных болезней, поражающих животных и людей, бешенство занимает особое место, поскольку наряду с человеком поражает практически всех теплокровных животных.

По наносимому ущербу бешенство занимает 5 место среди инфекционных болезней. Каждый год в мире погибает от бешенства до 50 тыс. человек. В Российской Федерации на протяжении последних 10 лет не снижается опасность распространения заболеваний бешенством среди животных и возникновения случаев заболевания людей.

Практически во всех регионах страны периодически отмечается активизация природных очагов бешенства. Растет число случаев заболевания среди диких плотоядных животных, вовлекаются в эпизоотический процесс домашние животные (собаки, кошки) и сельскохозяйственные животные.

Резервуаром и главным источником возбудителя бешенства являются дикие хищники, а также собаки и кошки.

Заражение человека и животных происходит при непосредственном контакте с источником возбудителя бешенства в результате укуса или ослюнения поврежденных кожных покровов или наружных слизистых оболочек.

Руководители животноводческих хозяйств, предприятий, учреждений, владельцы животных обязаны соблюдать правила содержания животных.

Покусавшие людей и животных собаки, кошки и другие животные (кроме явно больных бешенством) подлежат немедленной доставке владельцем в ветеринарное учреждение для осмотра и карантинирования под наблюдением специалиста в течение 10 дней.

В отдельных случаях по решению ветеринарных специалистов животное, покусавшее

людей или животных, может быть оставлено у владельца, подписавшего письменное обязательство содержать это животное в изолированном помещении в течение 10 дней и предоставлять его для осмотра в ветеринарное учреждение.

Продажа, покупка, вывоз собак и кошек за пределы района, области разрешается при наличии ветеринарного свидетельства с отметкой о вакцинации против бешенства.

Во всех населенных пунктах все собаки независимо от их принадлежности и породы, а в необходимых случаях и кошки подлежат обязательной профилактической иммунизации против бешенства. Ветслужба Вагайского района регулярно проводит прививки против бешенства бесплатно по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д.56.

**ВЕТСЛУЖБА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА**

Поздравляем!

Коллектив Супринской СОШ, филиал МАОУ «Бегишевская СОШ» поздравляет с юбилеем мудрого отзывчивого, прекрасного педагога КУТАФИНУ Надежду Александровну.

**Сегодня Вам исполнилось немного –
Лишь тридцать... Ну, подумаешь, вдвойне.
Пусть юбилей сотрет с души тревоги,
Вы будьте с королевой наравне.
Такая дама – просто загляденье:
И молодость, и мудрость – все ведь есть.
Скорее принимайте поздравление,
Достоинств Ваших всех не перечислить.
Пусть Вам удача озарит дорогу,
Шагает рядом с Вами доброта,
Чтоб Вы не знали горя и тревоги,
Чтоб расцвела Ваша красота.
Гармонии еще Вам в каждом деле,
Поддержки самых близких и друзей.
Здоровья Вам в душе и в бременном теле
И только самых добрых новостей.**



От всего сердца поздравляем с днем рождения нашу любимую мамочку, бабушку Альбину Алиевну ИМАНОВУ!

С днем рождения, любимая мамочка! Ты наше яркое солнце, наша поддержка и опора. Спасибо тебе, родная, за жизнь, за любовь, за заботу, за твое доброе сердце. Пожалуйста, будь всегда здорова. Не огорчайся и не унывай по мелочам. Мы постараемся сделать так, чтоб твое материнское сердце никогда не тревожилось и не печалилось! Очень сильно любим тебя наша дорогая, милая, нежная, самая заботливая и добрая мамочка!



**Дочери: АЛИСА, АЛИНА и СИЛЕНА,
зятья ТИМУР, РАМИЛЬ и ТИМУР, внуки АСЕЛЬ и ТИНА**

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.07.2023Г, О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план (тыс. руб.)	Таблица №1	
			Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
1.	Налоговые и неналоговые доходы	131,4	21,00	16
2.	Безвозмездные поступления	5460,00	2494,4	46
	Доходы ИТОГО	5591,4	2515,4	45
Раздел 2. РАСХОДЫ				
3.	Общегосударственные вопросы	3769,8	1571,7	42
4.	Национальная оборона	166,0	45,5	27
5.	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	350,4	17,1	5
6.	Национальная экономика	298,1	142,3	48
7.	Жилищно-коммунальное хозяйство	1 125,1	462,8	41
8.	Образование	6,0	3	50
9.	Культура, кинематография	75,0	37,5	50
10.	Социальная политика	66,0	33	50
11.	Физическая культура и спорт	35,0	17,5	50
	Расходы ИТОГО	5891,4	2330,4	40
Раздел 3.				
Результат исполнения бюджета (дефицит -, профицит +)			-185,0	
Раздел 4.				
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов			185,0	
	Численность (чел.)		Таблица №2	
	Муниципальные служащие	3	Денежное содержание (тыс. руб.)	713,0

Снова в школу!
Вы идёте в 1-ый класс?
Все для школы есть у нас!!!
Мы соберём вам поможем
Вместе мы портфель уложим
Для учёбы малыша.
Собирайтесь не спеша!
Чудесная лавка!

Чудесная лавка
Адрес: с.Вагай, ул. Октябрьская 25.

В магазине «Чудесная лавка» большое поступление канцтоваров!
Адрес: с. Вагай, ул. Октябрьская, 25 (у «Стеклашки»).
Режим работы: ежедневно с 9.00 до 20.00 без перерыва на обед.
А также ежедневно с 8.00 до 17.00 работает торговая точка от «Чудесной лавки» в центре возле магазина «Магнит».

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

В МУП «Ремжилстройсервис» ТРЕБУЕТСЯ водитель категорий В, С, бухгалтер по начислению коммунальных платежей, оплата согласно штатному расписанию. 8 (34539)-23520; 23515.

В МАОУ «Вагайская СОШ» ТРЕБУЮТСЯ учителя: истории – 2 ставки, географии – 1 ставка, биологии – 1 ставка, русского языка – 1 ставка, физики – 1 ставка, педагог-психолог – 1 ставка.
Обращаться по телефону 89123811555.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мирошниченко Еленой Вячеславовной (почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 микрорайон, д. 45, кв. 81, e-mail: tobolsk-15@mail.ru, тел. 89199429156; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 25490), выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:05:0605001:8, расположенного по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, д. Экстезерь, ул. Комсомольская, 12, номер кадастрового квартала 72:05:0605001.

Заказчиком кадастровых работ является: Кугаевская Наталья Федоровна, тел. 8-9222638589.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, д. Экстезерь, ул. Комсомольская, 12, 10 сентября 2023 г. в 16 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкр., д. 45, кв. 81.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 09 августа 2023 г. по 10 сентября 2023 г. по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкр., д. 45, кв. 81.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 72:05:0605001:4, адрес: Тюменская обл., Вагайский р-н, д. Экстезерь, ул. Комсомольская, 14.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 07.08.2023 г. Тираж 1372. Заказ 1783. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.